

# Под Зеленым шатром



Встреча с петербургским про-заиком Вячеславом Заренковым прошла в писательском поселке Комарово. Он рассказал о своих новых произведениях, а-это — короткие рассказы, жанр, в котором давно работает автор. Кроме того писатель издал 12 томов смарт-афоризмов, а в этом году вышел «Кирпич» (так называется том избранных кратких изречений). Многие из этих рассказов, как отметил ведущий встречи Евге-

ний Антипов, носят характер нравственный, воспитательный, а рассказ «Подвиг» было даже предложено им включить в школьные учебники.

О важности воспитательной, и даже назидательной роли современной литературы говорили на встрече председатель Союза писателей Санкт-Петербурга Валерий Попов и председатель Союза писателей России (СПб отделение) Борис Орлов.

Помимо увлекательной беседы, на встрече был прочитан рассказ Заренкова «Водопровод». Читала поэт Галина Илюхина — так трогательно, что некоторые зрители даже прослезились. А началась встреча с благодарности — ведь именно благодаря Вячеславу Адамовичу — известном меценату — в свое время продолжились мероприятия «Зеленого шатра», где сегодня в Комарово встречаются писатели. Проект поддержала местная администрация, а Вячеслав Заренков предоставил для выступлений новый шатер, стулья и звуковое оборудование.

За восемь лет в «Зеленом шатре» прошло порядка 250 мероприятий. Здесь выступали не только петербургские литераторы, но и псковичи, москвичи, калининградцы. Добирались сюда и авторы из Сибири, Беларуси, Швеции и даже Аргентины.

Юлия Медведева  
Фото Ольги Суменко